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Batteries required. Batteries sold separately.
Piles requises. Piles vendues séparément
Funciona a pilas. Las pilas se venden por separado.

Intended for indoor use. Wipe clean with a damp cloth. Display on level surface.
A utiliser  Fintérieur uniquement. Nettoyez avec un linge humide. Installez sur une surface plane.
Para uso en espacios interiores. Limpiar con un pafio himedo. Sobre una superficie nivelada.
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OPERATING INSTRUCTIONS: KEEP ALL PLASTIC AND WIRE

PARTS AWAY FROM CHILDREN.

1. Carefully remove and discard the “Try Me” wire and packaging.

2. Use a small Phillips/crosshead screwdriver to open the battery compartment
located on bottom of item.

3. Replace demo batteries; place 3 brand new “AA” alkaline batteries into the battery
compartment. Replace cover.

4. Place the power switch, located on bottom of item, to the “ON” position to bring
HARRY POTTER HEDWIG to life!

NOTE: Keep switch in the “OFF” position when not in use.

MODE D’EMPLOI : TENEZ TOUTES LES PIECES EN PLASTIQUE ET LES FILS
HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS

1. Enlevez déli et jetez le fil et l'emballage du dé

« Essayez-moi ».

2. Utilisez un petit tournevis cruciforme de type Phillips pour ouvrir le compartiment
apiles situé au bas de article.

3. Pour remplacer les piles de démonstration, insérez 3 piles alcalines « AA »
neuves dans le compartiment a piles. Remettez le couvercle en place.

4. Placez le bouton situé dans le bas de I'article sur la position « MARCHE » (ON)
pour faire bouger la chouette HEDWIGE DE HARRY POTTER !

HEMA‘RQUE  Placez le bouton sur la position « ETEINT » lorsque l'article n'est
pas utilisé.

INSTHUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO: MANTENER TODAS
PIEZAS DE PLASTICO Y LOS ALAMBRES FUERA DEL

ALCANCE DE LOS NINOS.

1. Con cuidado, refirar y desechar el envoltorio y los alambres de la

funcion de prueba («Try Me»).

2. Usar un destornillador de estrella/Phillips para abrir el

compartimento de las pilas ubicado en la parte inferior del producto.

3.Quitar las pilas de prueba y colocar 3 pilas alcalinas AA nuevas en

el compartimiento correspondiente. Volver a colocar la tapa.

4. Colocar el interruptor, ubicado en la parte inferior del producto, en

la posicion de encendido (ON) para dar vida a la lechuza HEDWIG

de HARRY POTTER. NOTA: Mantener el interruptor en la posicion

de apagado (OFF) cuando no esté en uso.
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A WARNING: Keep away from fire. Non-rechargeable

batteries are not to be recharged. Always remove exhausted

batteries. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or

rechargeable (nickel-cadmium) batteries. Only batteries of the
same or equivalent type are to be used. Do not mix old and new batteries.
Batteries are to be inserted with the correct polarity. Do not short circuit
the supply terminals. Batteries are harmful if swallowed. Keep batteries
away from children. Do not dispose of batteries in fire or attempt to open
outer casing. Keep out of reach of children. Retain this information for
future reference.

A AVERTISSEMENT: Gardez loin du feu. Les piles non-rechargeable
ne doivent pas étre rechargées. Toujours enlever les piles périmées. Ne
mélangez pas les piles alcaline, réguliére (carbone-zinc) ou rechargeable
(nickel-cadmium). Seulement des piles pareilles ou de types équivalents
doivent étre utilisées. Ne mélangez pas des anciennes et nouvelles piles.
Les piles doivent étre insérées avec trois polarités correctes. Ne
court-circuitez pas les terminaux. Gardez hors de la portée des enfants.
Ne pas jeter les piles dans le feu ou essayer d’ouvir le compartiment
extérieur. Gardez hors de la portée des enfants. Conservez cette
information pour toute référence future.

/A ADVERTENCIA: Mantener alejado del fuego. Las pilas no recargables no deben
ser recargadas. Siempre saque las pilas gastadas. No mezcle las pilas alcalinas con las
pilas estandar (carbon-zinc) o recargables (niquel-cadmio). Solo utilice las mismas pilas
0 las de tipo equivalente. No mezcle las pilas viejas con las nuevas. Inserte las pilas en
la polaridad correcta. Evite ircuitos en las i de on. Las pilas son
peligrosas si se tragan. Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios. No arroje las
pilas al fuego ni intente abrir la carcasa exterior. Manténgalo fuera del alcance de los
nifios. Conservar esta informacion para futuras consultas.

This item is not a toy. For decoration purposes only.
Cet item n’est pas un jouet. A des fins de décoration uniquement.
Este articulo no es un juguete. Solo para fines decorativos.



